
ACTA No 072 DE LA SESION ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO RURAL DE JUNQUILLAL, CELEBRADA EL DÍA VIERNES 15
DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDOS.

En la Parroquia Junquillal del Cantón Salitre, a los quince días del  mes de
julio del dos mil veintidós, siendo las once horas, en la sede del Gobierno
Autónomo Descentralizado Rural de Junquillal, se instala la Sesión
Ordinaria de la Junta Rural de Junquillal, presidido por el señor Ángel
Rolando Murillo Mayor, Presidente Gobierno Autónomo Descentralizado
Rural de Junquillal, y la asistencia de los señores Vocales: Zaida Esther
Carpio Olvera, Francisco Kington Diaz Diaz, Ab. Simón Bolívar Pilozo
Sánchez y Wilmi Segundo Vera Barco y actuando  como  Secretario
General Abogado Kadmo Moran Marchan quien da conocer al señor
Presidente que se encuentran presente cinco vocales de la Junta
Parroquial de Junquillal del Cantón Salitre y que por consiguiente si existe
el quórum reglamentario. Toma la palabra el señor presidente Gobierno
Autónomo Descentralizado Rural de Junquillal y dice gracias señor
secretario habiendo el quórum reglamentario declara instalada la Sesión
y solicita que por medio de Secretaría se dé lectura al orden del día

ORDEN DEL DIA:
1.- PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Orden del día.

2.- SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del Acta
de la Sesión Ordinaria No. 071 celebrada el día viernes 24 de junio del
2022.

3.- TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Informe de Labores del
presidente de la Junta.

El señor presidente pone a consideración el primer punto del orden del
día. Toma la palabra el vocal Francisco Kington Diaz Diaz y dice si me
permite señor presidente veo que en la sala hay representante de la
comunidad, creo que es conveniente agregar en el orden del día un
punto más que sería el varios, toma la palabra el señor presidente y dice
hay una moción alguien que la respalde, moción que es respaldada por
unanimidad por todos los vocales, toma la palabra el señor secretario y
manifiesta que el vocal Francisco Kington Diaz Diaz ha mocionado que
se agregue un punto mas al orden del dia y que dicha moción ha sido
respalda por unanimidad por todos los vocales, toma la palabra el señor
presidente y pone a consideración la aprobación del cuarto punto del
orden del día, y solicita que secretaria proceda a tomar votación.
Secretaría da cumplimiento a lo solicitado por el señor presidente, señores



vocales: Zaida Esther Carpio Olvera a favor; Francisco Kington Diaz Diaz
como proponente a favor de la moción; Simón Bolívar Pilozo Sánchez a
favor; Wilmi Segundo Vera Barco, a favor; señor presidente a favor;
Secretaría proclama resultados, siendo cinco votos a favor, queda
aprobada por unanimidad el cuarto punto del orden del día señor
presidente; toma la palabra el señor secretario y da lectura al orden con
los cuatro puntos el mismo queda de la siguiente manera:

1.- PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Orden del día.

2.- SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del Acta
de la Sesión Ordinaria No. 071 celebrada el día viernes 24 de junio del
2022.

3.- TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Informe de Labores del
presidente de la Junta.

4.-CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: - Varios

Toma la palabra el señor presidente y dice señores vocales pongo a
consideración de ustedes el primer punto del orden del día alguien que
mocione; toma la palabra el vocal Wilmi Segundo Vera Barco y mociona
que se apruebe el orden del día. Moción que es apoyada por el vocal
Simón Bolívar Pilozo Sánchez. Toma la palabra el señor presidente y dice,
existiendo una moción respaldada por el vocal Simón Bolívar Pilozo
Sánchez, solicita que secretaria proceda a tomar votación. Secretaría da
cumplimiento a lo solicitado por el señor presidente, señores vocales:
Zaida Esther Carpio Olvera, a favor; Francisco Kington Diaz Diaz a favor;
Simón Bolívar Pilozo Sánchez a favor; Wilmi Segundo Vera Barco, como
proponente a favor; Señor Presidente, a favor; Secretaría proclama
resultados, siendo cinco votos a favor, queda aprobada por unanimidad
el primer punto del orden del día señor presidente. Toma la palabra el
señor presidente y solicita a secretaría continue con el segundo punto del
orden día, secretaria da lectura al segundo punto orden del día.

2.- SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del Acta
de la Sesión Ordinaria No. 071 celebrada el día viernes 24 de junio del
2022.

Toma la palabra el señor presidente y dice de lectura al acta señor
secretario, y secretaria dio lectura al acta No. 071 celebrada el día
viernes 24 de junio del 2022, Toma la palabra el señor presidente y dice y
dice señores vocales alguno de ustedes debe mocionar para que se
apruebe el segundo punto del orden del día. Toma la palabra el vocal
Wilmi Segundo Vera Barco compañeros vocales, mociono que se



apruebe el segundo punto del orden del día. Moción que es apoyada
por el vocal Simón Bolívar Pilozo Sánchez. Toma la palabra el señor
presidente y dice, existiendo una moción respaldada, solicita que
secretaria proceda a tomar votación. Secretaría da cumplimiento a lo
solicitado por el señor presidente procede a tomar votación para la
aprobación del segundo punto del orden del día, señores vocales: Zaida
Esther Carpio Olvera, señor secretario el acta usted la lee muy rápido que
no se entiende hay cosa que uno le da a entender cosa que uno no ha
dicho en esa acta el compañero Pilozo dijo otra cosa cuando hablo del
coliseo que mata dos pájaro de un solo tiro pero se entiende otra cosa
yo al meno así lo entendí no se ustedes compañeros porque como que
hubiera una pausa ahí su voto señora vocal me abstengo; Francisco
Kington Diaz Diaz,, antes de dar mi voto señor presidente si me concede
la palabra, yo le pregunto a usted señor secretario que es abogado
porque nos entrega las actas usted dijo en la sesión pasada que era
practico y nos iba a entregar las actas y nada que nos las entrega, usted
cuanto meses tiene trabajando aquí señor secretario, secretaria le
respondió tres meses, usted no ha entregado una acta que calidad de
abogado y secretario es usted, toma la palabra el señor secretario y dice
no le he entregado ni una acta porque recién la semanada pasada
aprobaron todas las desde asumí mi cargo ya que como todos saben
usted era un opositor abrir las sesiones de junta entonces que actas
reclama si recién fueron aprobadas la semana pasada, toma la palabra
el vocal Francisco Kington Diaz Diaz y dice las aprobamos el borrador de
las actas lo que aprobamos no son las actas son el borrador está
equivocado usted, tiene que pulir todo lo que nosotros hemos pedido,
toma la palabra el señor secretario ya están aprobadas las actas, toma
la palabra el vocal Francisco Kington Diaz Diaz y dice si ni siquiera las
convocatorias la envían como es debido, recién compraron todo, 50
resmas de papel y  ni siquiera pueda mandar una convocatoria bien
hecha, toma la palabra el señor secretario y dice yo he ido entregar
ciertos documentos y jamás esta usted en su domicilio porque usted no
vive aquí, toma la el vocal Francisco Kington Diaz Diaz y dice que ya un
pedido de entregar las actas sino que ustedes hacen lo que le da la gana
usted tiene que estar aquí todos los días y usted solo viene a las sesiones
el señor presidente no critica todo a nosotros que los vocales no
presentamos proyectos que no venimos aquí, pero usted que es
empleado no viene solo viene a la sesión y el puesto suyo lo ocupa su
hermano, pero conteste, toma la palabra el secretario y dice pruébelo
señor vocal que yo no vengo a trabajar todos días, porque yo vengo
todos los días, también hago labor de gestionar de llevar los oficios a



diferentes autoridades y para entregar las actas de acuerdo el derecho
a la información usted debe pedirla conforme  a derecho, además usted
no ha solicitado dichas actas por escrito, usted en los tres meses que tiene
si ha venido cinco días no ha venido mas, toma la palabra el señor
secretario y dice pruébelo que yo solo he venido cinco días, toma la
palabra el vocal Francisco Kington Diaz Diaz y dice usted abusa del
presidente, toma la palabra el secretario y dice el abusivo es usted que
no dice la verdad del porque secretaria no le ha dado una acta porque
usted no aprobaba dichas actas diga la verdad además usted no me ha
solicitado por escrito dichas actas, toma la palabra el vocal Francisco
Kington Diaz Diaz y dice me da pena porque usted es hasta abogado
sino fuera abogado, toma la palabra el secretario y dice vaya al registro
de la propiedad del cantón salitre y solicite alguna información de su
propia casa y vera que le hacen llenar un formulario donde usted tiene
que decir para que solicita la información pero si usted quiere mal
interpretar puede decir todo lo que quiera lastimosamente usted lo ha
dicho que no es bogado en cambio yo si soy, usted es un simple
conocedor del derecho no sabe interpretar la ley la interpreta a su
manera usted no es abogado piensa lo que dice asi es, en cambio yo
obtuve el conocimiento y tengo la capacidad de interpretar, entonces
dígame cual es su voto toma la palabra el vocal Francisco Kington Diaz
Diaz y dice que me esta gritando, toma la palabra el señor secretario y
dice nadie lo está gritando señor Díaz, toma la palabra el vocal Francisco
Kington Diaz Diaz y dice entonces bájame la voz, toma la palabra el señor
presidente y dice mas respeto señor Díaz, toma la palabra el vocal
Francisco Kington Diaz Diaz y dice que respeto me esta pidiendo pídele
respeto a tus empleados, toma la palabra el señor presidente le estoy
pidiendo respeto a todos asi que repete señor Díaz, toma la palabra el
señor Francisco Kington Diaz Diaz y dice eres un mamarracho que no
sabes dirigir las sesiones, toma la palabra el señor presidente y dice
continue señor secretario, toma la palabra el señor secretario y dice su
voto señor vocal Francisco Kington Diaz Diaz por lo dicho anteriormente
en contra; Simón Bolívar Pilozo Sánchez yo pido una sugerencia señor
presidente las convocatorias envíele personalmente para que no haya
este inconveniente mi voto a favor; Wilmi Segundo Vera Barco, a favor;
Señor Presidente a favor; Secretaría proclama resultados, siendo tres a
favor, una abstención y un voto en contra señor presidente, queda
consecuentemente aprobada por mayoría el segundo punto del orden
del día señor presidente. Toma la palabra el señor presidente y solicita a
secretaría continue con el tercer punto del orden día, secretaria da
lectura al tercer punto orden del día.



3.-TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA Varios.

Toma la palabra el presidente de pastores de la Parroquia Junquillal y
dice buenas tardes señor presidente, señora vicepresidenta, señores
vocales como presidente de pastores de esta parroquia y sus alrededores
como sabemos ya se nos acerca unas de las actividades programada
por la unidad de pastores ya que esta actividad cuenta dentro del
programa de festejo del GAD Parroquial, entonces señor Rolando Murillo
traemos un oficio para usted y se de lectura al mismo, toma la palabra el
señor presidente y solicita que secretaria de lectura al oficio y secretaria
dio lectura al oficio, toma la palabra el señor presidente y dice yo luego
lo convoco para reunirnos puede ser el lunes o martes para reunirnos y
hablar con ustedes sobre este tema, toma la palabra el presidente de
pastores y dice yo si quisiera saber si ustedes nos quieren ayudar porque
nosotros si teníamos el sonido pero debido a la pandemia todos se dañó,
quisiéramos que nos ayude con el sonido y la amplificación, toma la
palabra el señor presidente y dice yo le pido señores pastores para
reunirnos el día de hoy así sea a las cinco de la tarde y ahí le puedo
ayudar por eso le pido reunirnos para poderlo ayudar, toma la palabra el
presidente del pastor nosotros nos queremos ayuda económica lo
queremos que nos ayude con el sonido nada más, toma la palabra el
señor presidente y le dice que a las cinco de la tardes nos reunimos, lo
cual es aceptados por el presidente de los pastores. Toma la palabra el
señor presidente y solicita a secretaría continue con el cuarto punto del
orden día, secretaria da lectura al cuarto punto orden del día.

4.-CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Informe de Labores del presidente
de la Junta.

Toma la palabra el señor presidente y dice informe de labores mantuve
una reunión con la directora Distrital del MIES la Ingeniera Martha
Sotomayor sobre el convenio que dirige la Ingeniera Marcia Palma
facilitadora de la unidad de atención nuestra victoria en cuya reunión se
trató el tema de la remodelación de la infraestructura del edificio del
GAD para mejorar la atención prioritaria a los adultos mayores en la cual
se firmo una acta de compromiso luego de la inspección realizada al
GAD. Inicio de la vía asfaltada desde el malecón hasta el barrio de las
cinco esquinas con la presencia de los señores vocales, contratista y
publico en general. Realice la visita al Banco de Desarrollo con la
finalidad de tratar el crédito no reembolsable para la realización de la
segunda etapa del coliseo Juan Bautista Pilozo Sánchez, en cuya reunión
estuvo presente el gerente de la sucursal guayas los ríos y su equipo
técnico y económico que analizaron las posibilidades del crédito sobre el



dinero no reembolsable, por lo que dinero no reembolsable no hay  para
la realización de la segunda etapa del coliseo Juan Bautista Pilozo
Sánchez, aquí me reuní para ver si nos ayudaban con un crédito para la
segunda etapa del coliseo. Reunión con el Gobierno Provincial del
Guayas con el de obras públicas y su equipo técnico, respecto de los
convenios para la realización de los 31 caminos en nuestra parroquia. Me
reuní con ellos también para el tema de la vía laurel , así mismo se habló
de todos los proyecto que va ejecutar el GAD de la Vía laurel Junquillal
con recapeo, con la ayuda de dios esta vía va ser una realidad solo hay
que estar gestionando incluso estamos trabajando con un equipo de la
prefectura en la Armenia, esto es todo en cuanto a los informes que
tenga muy buenas tardes compañeros vocales señora vicepresidenta
damos por terminada la sesión.

No habiendo otros temas que tratar siendo las 12:17 se da por finalizada
la sesión ordinaria.


